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平成３０年度第１回天理市地域公共交通活性化協議会議事録 

 

平成 30年 6月 27日（水） 

午前 10時 00分～12時 00分 

天理市庁舎４階 特別会議室 

【開会】午前 10時 00分 

司会 これより平成３０年度第１回天理市地域公共交通活性化協議会を開催させてい

ただきます。委員の皆様方におかれましては、大変お忙しいところ、ご出席を賜

りまして、誠にありがとうございます。本日進行を務めさせていただきます、事

務局の岩田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。始めに、当協議会

の会長であります並河市長がご挨拶を申し上げます。 

会長（市長） 

 

おはようございます。本日、平成３０年度第１回天理市地域公共交通活性化協

議会を開催いたしましたところ、委員の皆様方には大変お忙しい中、ご参集いた

だきまして、誠にありがとうございます。本日の議題はお示ししておりますよう

に、平成３１年度生活交通ネットワーク計画（案）、平成２９年度の決算報告、並

びに、天理市地域公共交通網形成計画の策定についてということになっておりま

す。この地域公共交通をめぐりましては、やはり本市でも高齢化が進むなかで、

一方では事故等の防止のために、免許返納を促していくということもあるわけで

ございますが、またその一方でご自身での移動が困難になった場合に、生活自体

が大変成り立ちにくくなるというような状況も懸念される中で、この地域公共交

通網をどのようなかたちで充実させていくかということが、非常に重大な課題と

なっておりますし、市民の皆様方とお話をしていても関心として大きなところが

ございます。既存の様々な交通と組み合わせながら、全体をパッケージ、あるい

はネットワーク化して取り組んでいかなければならないと思っているところでご

ざいますが、慎重なご審議のうえ皆様方からご鞭撻賜りますようお願い申し上げ

まして、冒頭のご挨拶とさせていただきます。本日もどうぞよろしくお願いいた

します。 

司会 

 

ありがとうございました。 

なお、今回は年度が替わり、人事異動及び各種団体の役員の変更にともないまし

て、本協議会の委員にも変更がございました。恐れ入りますが、委嘱状につきま

しては、お時間の関係から予めテーブルの上に置かせていただいております。ご

確認をお願いいたします。 

それでは、配付資料のご確認をお願いいたします。 

表紙の「次第」に続きまして、 

資料１ 平成 31年度生活交通ネットワーク計画（案） 

資料２ 平成 29年度天理市地域公共交通活性化協議会決算報告 

資料３ 天理市地域公共交通網形成計画の策定について 

資料番号は付していませんが、本日の「座席表」を配布させていただいておりま

す。 

また、コミュニティバス「いちょう号」及びデマンド型タクシー「ぎんなん号」

のパンフレットを配布させていただいております。資料に不足はございませんで
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しょうか。 

それでは、これより議事に移らせていただきます。 

協議会規約第９条第１項の規定により、会長が議長の任にあたることとなってお

ります。 

 それでは、会長、議事の進行をよろしくお願いします。 

会長（市長） 

 

 

 

 

 

それでは、僭越でございますが、議事を進めさせていただきます。議事進行に

ご協力お願いいたします。 

まず、規約第９条第２項の規定によりまして、本日委員の過半数のご出席をい

ただいておりますので、会議が成立していることをご報告させていただきます。 

それでは、議事に入ります。議題（１）といたしまして、平成 31 年度生活交

通ネットワーク計画（案）について、事務局から説明願います。 

事務局  議題（１）について説明 

会長（市長） 

 

ただいま説明がございました議題（１）平成 31 年度生活交通ネットワーク計

画（案）について、皆さまから何かご質問はございますか。 

委員 今回の国の補助金の計画で、一つ修正をお願いしたいところがありまして、表

５の部分の国庫補助の上限額ですが、毎年度、上限額の算定式が示されており、

平成３０年度事業に比べまして、３１年度事業につきましては、算定式自体が減

額になるようになっています。フィーダーの補助金は平成２９年度に申請されて

いると思うのですが、今回の算定式というのが、通常の算定式を基に計算するこ

とになります。その通常の算定式とは、まず対象人口の４０，２１２人に１２０

を掛けます。それに人口密度１２０人以上か未満かで補正係数があり、１２０人

以上であると、補正係数が０．７ということで、減額されることになります。そ

れに、基礎定額の２００万円を足すということになりまして、今申し上げた式で

計算しますと、上限額が５３７万７千円ということになります。毎年、補助額が

減額されていて、申し訳ないのですが、その部分の訂正をお願いします。 

会長（市長） それにつきましては、算定式が決まっている話であると思いますので、担当と

協議をさせていただいて、その金額で提出させていただくということで、委員の

皆様方よろしいでしょうか。異議なしということですので、そのように取り扱い

させていただきます。 

その他には、何かご質問等ございませんでしょうか。 

それでは、議題（２）平成 29 年度天理市地域公共交通活性化協議会決算報告

について、事務局から説明願います。 

事務局 議題（２）について説明 

会長（市長） 

 

続きまして、監事様より監査報告をお願いいたします。 
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監事 

 

 

 

それでは、監査報告をさせていただきます。天理市地域公共交通活性化協議会

の平成 29年度の会計全般にわたる経理状況を関係帳簿及び証拠書類等について

照合のうえ、監査したところ、決算書のとおり適正に執行されていることを確認

いたしましたので、ここに報告致します。平成 30年 6月 25日天理市地域公共交

通活性化協議会監事奈良土木事務所長 木村道仁、監事天理警察署長 山崎 友

宏。以上でございます。 

会長（市長） 

 

 ありがとうございました。只今、決算並びに監査報告がありましたが、何か質

問等はございますか。 

 特段ないようですので、議題（２）平成 29 年度天理市地域公共交通活性化協

議会決算報告については、ご承認いただくということで異議はございませんでし

ょうか。 

 異議なしということですので、議題（３）天理市地域公共交通網形成計画の策

定について、事務局から説明願います。 

事務局 議題（３）について説明 

会長（市長） ただいま説明がございました議題（３）天理市地域公共交通網形成計画の策定

について、何かご質問やご意見はございますか。 

委員 まず、策定にあたって、現在使われているコミバス等の路線を基本として、計

画を作るということなのでしょうか。ここに書かれています「網」という観点か

らすると、今現在使われているものを見直すということを含めた内容なのかどう

かということをお聞かせ願えますか。 

事務局 網形成計画ということですので、現行の路線は変えないということではござい

ません。将来的には、予算や事業者との調整のうえ、立地適正化計画のまちづく

りも含めたうえで変えていくという、網形成計画というマスタープランというか

たちで策定させていただきますので、どこをどのように走らせるということまで

は記載しませんが、大まかな今後の方針ということで策定をしていくということ

でございます。 

会長（市長）  資料３の４で構成例が書かれていますが、今後具体的なことを検討するにあた

ってマスタープランで整理していくということであって、実際の線引き云々とい

うことではないということですね。 

委員  協議会を複数回、開催していただけるということですので、私たちもその機会

に意見を述べさせていただきたいと思います。 

 平成３３年度に奈良県国際芸術家村が完成しますが、それに向けて、市民の観

光で行きやすいような交通環境が非常に大切だと思いますので、その点もポイン

トとして押さえていただきたいと思います。 

会長（市長）  県の国際芸術家村を担当している部局と我々との会議では、天理駅からどのよ

うなかたちでアクセスを確保するのかいうことが常に議題に上がっておりまして 

検討委員会の方でもありますので、それが手段としてどのようなかたちになるか

ということは、これから詰めていくことになりますが、しっかりと足を確保して

いこうという点については我々も留意していきたいと思います。貴重なご意見あ
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りがとうございました。 

 他に何かご質問等ございませんでしょうか。 

 それでは、具体的な網形成計画については、先ほど事務局から申し上げました

とおり、今年度については、お忙しい中申し訳ございませんが、皆様にご協力を

お願い申し上げます。本計画の策定の流れについては、いまお示ししたとおりで、

異議はございませんでしょうか。それでは、議題（３）についても、ご承認をい

ただいたということで、議題（４）その他の事項について、みなさまからご発言

等ございましたら、お伺いさせていただきますが、いかがでしょうか。事務局か

らも何かございませんか。 

 それでは、議題（４）その他の事項についても、特段ないということで議題に

ついては終了ですけれども、重ねて議題以外の点についても、何かございました

らお伺いさせていただきますが、特にございませんでしょうか。 

 それでは、以上をもちまして、議題は終了いたします。ありがとうございまし

た。 

司会  それでは、これをもちまして平成３０年度第１回天理市地域公共交通活性化協

議会を終了させていただきます。慎重なご審議ありがとうございました。 

 


